
  
  

  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA 

DO BUTANTÃ PRESENCIAL OCORRIDA EM 20/02/2025.  

  
A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se no dia 

vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na Subprefeitura do Butantã (rua Ulpiano 

da Costa Manso, 201 – Jardim Peri Peri, São Paulo – SP em formato presencial em 

segunda convocação, às 19:30 horas. 

Conselheiros Efetivos Presentes: Alex Sandro de Souza Santos, Maria Elza de 

Carvalho, Delia Maria Marcondes Costa, José Eromildes Portella, Sandro Silva Rocha, 

Maria Aparecida Fagaró Magrini, Debora Espasiani, Ana Helena Souza Barros, Thiago 

Lucas Fernandes de Oliveira, Paula Abud, Paulo Roberto Neves de Oliveira, Ginalvo 

Silva de Santana, Maria de Lourdes Andrade Silva, Francisco Santos Bastos, Ernesto 

Kenshi Carvalho Maeda, Janete Barbosa Pereira, Raquel Elaine Barbosa, Givanildo 

Souza Tito, Carolina Catarina de Novaes, Luiz Laedio Martins Costa, José Alexandre 

Araujo Negrini, Erika Aparecida da Costa Marques, Marie Calfat de Almeida. 

Conselheiros efetivos com falta: Marilucia Nascimento dos Santos Camilo e Derick 

Gonçalves de Oliveira. 

Conselheiros Suplentes em cobertura de efetivo: João de Jesus Santos e Benedito 

Alves Pimenta. 

Pauta da reunião: 

Abertura: Subprefeito Sidney abriu a reunião falando sobre a importância do papel dos 

Conselheiro o que foi reforçado pelo Chefe da Casa Cilvil em vídeo apresentado onde 

agradeceu a todos pela presença e informou que este ano mais do que nunca os CPMs 

terão voz na cidade de São Paulo. 

Condução dos trabalhos: O Sr. Felipe da subprefeitura iniciou os trabalhos e pediu que 

algum Conselheiro se candidatasse a secretário para esta reunião extraordinária, sendo 



o Sr. José Alexandre Negrini aceito por unanimidade dos presentes. Foi feita chamada 

dos Conselheiros presentes e marcada presença aos que responderam. 

Eleição para coordenador, secretário e secretário adjunto, sendo que todos os 

candidatos tiveram oportunidade de brevemente se apresentar, sendo o resultado o 

abaixo exposto: 

COORDENADOR – Luiz Laedio (12 votos – eleito), Ernesto Maeda (11 votos) e 2 votos 

em branco. 

SECRETÁRIO – José Alexandre Negrini (20 votos – eleito) e Paula Abud (5 votos). 

SECRETÁRIO ADJUNTO – Janete Pereira (11 votos – eleita), Paula Abud (6 votos) e 

Erika dos Santos (8 votos). 

Calendário do Ano 2025 – Aprovado que todas as reuniões do COM Butantã ocorrerão 

nas primeiras segundas-feiras do mês, exceto quando houver feriados, quando 

ocorrerão na 2ª segunda-feira do mês, ficando, portanto, o calendário de reuniões de 

2025 sendo 10/03, 07/04, 05/05, 02/06, 07/07, 04/08, 01/09, 06/10, 03/11 e 01/12. 

Sr. Felipe entregou a todos que não haviam retirado seus crachás e certificados. 

Sr. Luiz Laedio, eleito coordenador pediu a palavra e disse que teremos muito trabalho 

e que irá lutar pelo diálogo junto a subprefeitura e igualdade da distribuição dos recursos 

entre os distritos e que contava com o apoio de todos os Conselheiros. 

Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo ocorrerá dia 10/03/2025 de maneira 

hibrida.  

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a encerrou-se às 21h05.  

  

 
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Secretário do CPM Butantã 

 

 

 


